

Conferința Națională a Păstorilor din CCP-BDAR

EVENIMENT

Evenimentul – desfășurat și în acest an la Sovata, între 18-20 octombrie a.c. –, a strâns un număr record de participanți, peste 400, printre aceștia numărându-se și slujitori români veniți din SUA, Italia, Anglia, Irlanda, Spania etc.

Desfășurată sub auspiciile sărbătoririi a 500 de ani de la declanșarea Marii Reforme, prin afișarea de către Martin Luther a celor 95 de teze ale sale pe ușa bisericii castelului din Wittenberg, la data de 31 octombrie 1517, Conferința Națională a Păstorilor din CCP-BDAR din acest an a prilejuit prezentarea unor materiale deosebite sub tematica „**Marea Reformă și impactul ei asupra Bisericii**” (pe care le vom publica în numerele următoare ale revistei): „*Minunea bunătații*” – pastor Paul Trementozzi, „*Rolul Scripturii în declanșarea și dezvoltarea Reformei*” – pastor Simion Bumbar, președintele CRP Maramureș și Sătmar, „*Perspectiva Reformei asupra harului lui Dumnezeu*” – pastor Moise Ardelean, președintele CCP-BDAR, „*Lumea întoarsă pe dos*” – pastor dr. Gregory Mundis și „*Importanța credinței în procesul mântuirii din perspectiva Reformei*” – pastor Ioan Moldovan, președintele CRP Oradea. Mesajele în limba engleză au fost traduse în limba română de pastorul Ioan Filip, președintele CRP Arad.

În cadrul evenimentului de la Sovata a avut loc și semnarea unui **Protocol de colaborare între Cultul Creștin Penticostal - Biserica lui Dumnezeu Apostolică din România și Assemblies of God World Missions (AGWM)** publicat la pagina 11.

În acest scop, din partea AGWM au fost prezenți la Conferință pastorii dr. Gregory Mundis, director executiv și Paul Trementozzi, director regional european, aceștia fiind însoțiți de un grup de misionari din cadrul AGWM care slujesc în România.

Din partea CCP-BDAR, Protocolul a fost semnat de pastorii Moise Ardelean, președinte și Aurel Moldovanu, vicepreședinte (pag. 11).



Sesiunile Conferinței au început cu un timp de rugăciune, audiența fiind condusă în cântare de două grupuri de tineri de la bisericile din Târgu Mureș, iar îndemnul biblic au motivat la rugăciuni de cercetare, rededicare în slujire, căutarea voii lui Dumnezeu și mijlocire pentru cei bolnavi sau aflați în momente dificile ale vieții.

CUPRINS

Rezoluția Conferinței Naționale a păstorilor din CCP-BDAR	2
Îndrăzneala în rugăciune Pastor Romu Mocan	4
„Uite apă, ce mă împiedică să fiu botezat?” Tabletă - Cristian	7
Obstacole în formarea slujitorilor Pastor drd. Vasile Bojor	8
Protocol de colaborare	16
Criza de discernământ Pastor Iosif Nicolae Ignat	12
Ce semnifică suferința în viața credinciosului Pastor drd. Marius Govor	14
Abonamente și calendare 2018	16
Strâng Cuvântul Tău în inima mea! Christian Dragomir	17
„Vremea trezirii” - Turneul de evanghelizare al Misiunii Speranța - 2017 Lidia Posteuca	18
Legământ	20
Roland H. Bainton: Luther - omul și reformatorul Recenzie carte	22
Opriș Victor - 1954-2017 In memoriam	23
Pelerinaj pentru suflet în Israel / Noutăți SBR	24

Dintre slujitorii veniți de peste hotare au transmis scurte saluturi pastorii Simion Timbuc, Vasile Cîncean, Gabi Fazecaș și Iacob Mătăsaru.

În cadrul sesiunilor Conferinței au avut loc și prezentări ale unor proiecte educaționale, iar, în pauze, slujitorii prezenți au putut beneficia de prezența la eveniment a diferitelor edituri creștine care au venit cu o ofertă bogată de cărți, Biblii și alte materiale de profil.

La încheierea lucrărilor Conferinței, pastorii prezenți au adoptat o Rezoluție privind revizuirea Constituției în vederea protejării familiei.



DANIEL PURDEL,
Redactor - șef